

# ПИОНЕРСКИЙ СБОР НА КРАСНОЙ ПЛОЩАДИ

Автор: Парламентский клуб "Российский парламентарий"

---



\ 22 Май 2022

В ознаменование 100-летия Всесоюзной пионерской организации имени В.И. Ленина 22 мая на Красной площади в Москве, как и во многих городах России, состоялся массовый пионерский Сбор. Открыл его почётный Председатель пионерской организации Г.А. Зюганов.

Пять тысяч школьников дали клятву пионера на Красной площади. В неё вступили ребята и девчонки из центральных регионов. С поздравлениями выступил лидер коммунистической партии Геннадия Зюганова: «Те, кто сегодня прибыл на эту площадь, они почувствуют свою клятву. Это их, на мой взгляд, очень важная клятва в жизни. И если мы заложим чувство ответственности, трудолюбия, дружбы, уважения, знание истории, культуры, нашего могучего, великого языка в сердца детей, начиная с начальной школы, и в целом — образования, то мы можем уверенно и достойно смотреть в будущее. Сейчас сделали ещё один шаг в нужном направлении — о возрождении широкого детско-молодёжного движения «Большая перемена».

Кроме школьников, их родителей из Москвы и многих регионов России и представителей ЦК КПРФ на праздник приехали почётные гости - это Чрезвычайный и Полномочный Посол КНДР в РФ, Советник Посольства КНР, Посол Республики Куба, Вьетнам, Республики Южная Осетия и многие другие.

В торжественной части мероприятия принял участие генеральный директор Парламентского клуба И.В.Кирпичёв, который совместно с депутатом Государственной Думы И.И.Мельниковым и послом Кубы в России Хулио Гармендия Пенья повязывали юным отечественным пионерам алые галстуки.

Мероприятия

[Пионерский Сбор на Красной площади](#)

# ПИОНЕРСКИЙ СБОР НА КРАСНОЙ ПЛОЩАДИ

Автор: Парламентский клуб "Российский парламентарий"

---

(22 Май 2022)

[Перейти в Галерею](#)